




ప్రజాజ్యోతి

నల్లగొండ-సూర్యాపేట యాదాబ్ర భువనగిరి

ఆదివారం | 24 | మార్చి | 2024 పేజీలు: 9

తెలంగాణ రాష్ట్ర సీడ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కు సన్మానం

మునగాల మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్ర సీడ్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకెట అన్నేష్ రెడ్డిని గాంధీ భవన్ లో ఘనంగా సన్మానించిన కిసాన్ కాంగ్రెస్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు బచ్చు అశోక్. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దొండపాటి ఆది రెడ్డి, కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ ముదిరెడ్డి మధు సూధన్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు.




కాంగ్రెస్ గూటికి బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు?

త్వరలో పార్టీలో చేరేందుకు రంగం సిద్ధం... మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డిని కలిసిన చందు నాగేశ్వరరావు...



కోదాడ టౌన్ మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి): కోదాడ పట్టణ అధ్యక్షుడు చందు నాగేశ్వరరావు త్వరలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరేందుకు రంగం సిద్ధమైనట్లు సమాచారం. భారీగా తన అనుచర వర్గంతో పార్టీలో చేరేందుకు సన్నహాలు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే హైదరాబాదులోని మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి ని శనివారం నేరుగా కలిసి మంత్రిగా భార్యతలు చేపట్టినందుకు, కోదాడ అభివృద్ధిలో భాగంగా నిధులు కేటాయిస్తున్నందుకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు అందజేశారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో చందు నాగేశ్వరరావు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో అంతా చురుకుగా కనిపించలేదు. ఎన్నికల ప్రచారంలో కూడా ఆయన అక్కడక్కడ కనిపించారే కానీ పూర్తిస్థాయి లో ప్రచారం కొనసాగించలేదు. ఈ క్రమంలోనే అప్పుడే ఆయన పార్టీ మారుతారని విస్తృత ప్రచారం కొనసాగింది. కానీ సైలెంట్ గా ఉన్న ఆయన ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతో కాంగ్రెస్లో చేరేందుకు సుముఖంగా ఉన్నారు.

పరిక్ష కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖ్య

సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావు





పెన్ పహాడ్ మండలం మార్చి 23(ప్రజా జ్యోతి): పెన్ పహాడ్ మండల కేంద్రంలో వదో తరగతి పరిక్ష కేంద్రాన్ని సూర్య పేట జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావు అకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పరిక్షా కేంద్రానికి ఒక సైఫల్ ఆఫీసర్ ఉన్నారని, పరిక్షలు జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి, పరిక్ష కేంద్రాలకు సెల్ ఫోన్ అనుమతి లేదు, ప్రతి ఒక్కరిని తనిఖీ చేసి పంపించాలి అని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. పదవ తరగతి పరిక్ష కేంద్రాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్, శనివారం సూర్యాపేట

జిల్లాలోని 67 పరిక్షా కేంద్రాలకు 67 మందిని సైఫల్ ఆఫీసర్ నియమించినట్లు కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. జరగబోయే మూడు పరిక్షలు సైఫల్ ఆఫీసర్ల పర్యవేక్షణలో సజావుగా జరిగేందుకు ఏర్పాటు చేసినట్లు కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. అక్కడ విద్యార్థులకు ఏర్పాటు చేసిన వసతులను పరిశీలించారు. సెల్ ఫోన్ అనుమతించవద్దని అందరి విద్యార్థులను తనిఖీ చేసి తదుపరి పరిక్షా కేంద్రాలకు అనుమతించాలని కలెక్టర్ చీఫ్ సూపర్వైజర్ డిఎస్ వెంకటయ్య కు తెలిపారు. పాఠశాలలోని అన్ని పదవ తరగతి కేంద్రాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. అక్కడ

ఏర్పాటుచేసిన వైద్య శిబిరాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం లోక్ సభ ఎన్నికలలో భాగంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. పోలింగ్ స్టేషన్ నెంబర్ 145, 146, 147 పోలింగ్ కేంద్రాలలో అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పన త్రాగునీరు, విద్యుత్, టాయిలెట్ అన్ని ఉండేలా చూడాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. భద్రతాపరంగా అన్ని చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంట చీఫ్ సూపర్వైజర్ డిఎస్ వెంకటయ్య, డిఎం డి వెంకన్న, తాసిల్దార్ మహేందర్ రెడ్డి, ఎంపీడివో జె వెంకటేశ్వర్ రావు పాల్గొన్నారు.

నేషనల్ హైవేపై వాహనాల తనిఖ్య

మునగాల మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి): మునగాల మండల కేంద్రంలోని నేషనల్ హైవే 65 పై పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ నిర్వహించారు. హైవేపై ఇరువైపులా వెళ్తున్న వాహనాలను ఆపి వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మునగాల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు ఎన్నికలు కోడ్ ఉన్నందున ప్రతి ఒక్కరూ 50 వేల రూపాయలకు పైబడి ఎవరు తమ వెంట తీసుకెళ్లొద్దని ఒకవేళ ఎవరైనా తీసుకెళ్లినట్లయితే పోలీసు వారు వాటిని సీజ్ చేస్తారని సరైన ఆధారాలు చూపినట్లైతే తిరిగి ఇస్తారని ఆయన అన్నారు. ఈ తనిఖీలు ఆయన వెంట మునగాల ఎస్సై అంజలెడ్డి ఏ ఎస్ ఐ లు పోలీస్ సిబ్బందిని సిఆర్పిఎఫ్ కేంద్ర బలగాలు పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి నుంచి క్యామ మల్లేష్...
నల్లగొండ నుంచి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి..
 ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థులను ప్రకటించిన కేసీఆర్

2

భువనగిరి నుంచి క్యామ మల్లేష్...

నల్లగొండ నుంచి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి..

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థులను ప్రకటించిన కేసీఆర్



సంస్థాన్ నారాయణపురం, మార్చి 23, (ప్రజాజ్యోతి) : పార్లమెంట్ ఎన్నికలు తరుముకొస్తున్న వేళ రాజకీయ పార్టీలు పోటీ చేసే తమ అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తూ వస్తున్నాయి. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని రెండు పార్లమెంటు స్థానాలకు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను కేసీఆర్ శనివారం ప్రకటించారు. భువనగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గానికి చెందిన క్యామ మల్లేష్, నల్లగొండ పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి లను ప్రకటించారు. ఇప్పటివరకు భువనగిరి నుంచి ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్షమయ్య గౌడ్ ను ఎంపిక చేసినట్లు ప్రచారం జరిగినా చివరి నిమిషంలో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గానికి చెందిన క్యామ మల్లేష్ ను ఎంపిక చేసి ప్రకటించారు. ఇప్పటివరకు బిజెపి పార్టీ భువనగిరి నుంచి అభ్యర్థిగా మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యుడు బూర నర్సయ్య గౌడ్ ను, నల్లగొండ నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిల పేర్లను ప్రకటించింది. అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ నల్లగొండ నుంచి మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి కుమారుడు కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి ని ప్రకటించగా , భువనగిరి నుంచి ఇంకా అభ్యర్థిని ఖరారు చేయలేదు. అలాగే దేశవ్యాప్తంగా ఇండియా కూటమితో పని చేస్తున్న సిపిఎం పార్టీ తెలంగాణలో ఒంటరిగానే పోటీ చేస్తూ వస్తున్నది. సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థిగా భువనగిరి నుంచి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి జహంగీర్ ను ప్రకటించింది. నల్లగొండ నుంచి ఇంకా అభ్యర్థిని ఖరారు చేయలేదు. సిపిఐ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కలిసి పని చేస్తున్నందున పార్లమెంటు ఎన్నికల్లోను కలిసి పని చేస్తామని ప్రకటించారు. ఈనెల 25న కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఖాళీగా ఉన్న అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ప్రారంభమైన ఎర్రబెల్లి శ్రీలింగమంతుల జాతర

మార్చి 26వరకు జాతర సంబరాలు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో యాదవుల రెండోవ అతిపెద్ద జాతర దురాజ్ పల్లి జాతర తర్వాత ఎర్రబెల్లి శ్రీలింగమంతులకు ప్రత్యేక గుర్తింపు జాతరకు వేల సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొనే అవకాశం జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఆర్డీసీ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు



నిడమనూరు,మార్చి23(ప్రజాజ్యోతి): ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ప్రసిద్ధి గాంచిన ఎర్రబెల్లి శ్రీలింగమంతుల స్వామి జాతర యాదవులు నిర్వహించే జాతరలో పెద్దగట్టు (దురాజ్ పల్లి) తర్వాత నల్లగొండ జిల్లా నిడమనూరు మండలంలోని ఎర్రబెల్లి శ్రీలింగమంతుల స్వామి జాతర... ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో రెండో జాతరగా నిలిచింది. రెండేళ్ళకోసారి జరిగే ఈ జాతరకు యాదవులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటున్నామని ఆలయ చైర్మన్ మశిముక్కు మట్టయ్య తెలిపారు. ఈసందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ మశిముక్కు మట్టయ్య మాట్లాడుతు శనివారం మార్చి23న రాత్రి 8గంటలకు ఎర్రబెల్లి గ్రామయాదవులు మందగంపలతో జాతర మొదలవుతుంది. అదే విధంగా ఆదివారం మార్చి 24వతేది రాత్రి 10గంటలకు తల్లి గంప,

తెల్లవారుజామున 2గంటలకు శ్రీలింగమంతులస్వామి, మాణిక్యాలదేవి కళ్యాణం, మార్చి 25వతేది సోమవారం ఉదయం 8గంటలకు శ్రీలింగమంతుల స్వామికి (నైవేధ్యం) బోనాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అనంతరం భక్తులు మొక్కులు తీర్చుకుంటారు. మధ్యాహ్నం 2గంటలకు, యలమంతమ్మ బోనాలు.26వతేది మంగళవారం మూడుగంటలకు మాణిక్యాలదేవి గౌరెల మంద ప్రవేశంతో జాతర ముగుస్తుందని ఎర్రబెల్లి శ్రీ లింగమంతుల స్వామి ఆలయ చైర్మన్ మశిముక్కు మట్టయ్య తెలిపారు. ఐదుగురు అమ్మలకు ప్రత్యేకపూజలు...

పాపమాక కోమరమ్మలకు ఇక్కడ ప్రత్యేక పూజలు జరుపుతారు మార్చి 23శనివారం రాత్రి 8గంటలకు ప్రారంభమై మార్చి 26 వరకు శ్రీలింగమంతుల స్వామి జాతర జరుగునున్నట్లు ఆలయ చైర్మన్ మశిముక్కు మట్టయ్య పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ఎర్రబెల్లి శ్రీలింగమంతుల జాతరకు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో పాటు,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని జిల్లాల నలుమూల నుంచి భక్తులు వచ్చి ఎర్రబెల్లి శ్రీ లింగమంతుల స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులు మొక్కులు తీర్చుకుంటారు.

జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ప్రత్యేక వసతులు... ఎర్రబెల్లి శ్రీ లింగమంతుల స్వామి జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ఏలాంటి అసౌకర్యాలు గురికాకుండా. చూస్తున్నామని ఎర్రబెల్లి శ్రీలింగమంతుల స్వామి ఆలయ చైర్మన్ మశిముక్కు మట్టయ్య పేర్కొన్నారు. ఈసందర్భంగా జాతరకు వచ్చే భక్తులకు ప్రత్యేక వసతులు, త్రాగునీటి వసతుల కోసం ప్రత్యేకంగా మరి ట్యాంకర్ లు,మరుగుదొడ్లు, షెడ్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆలయ చైర్మన్ మశిముక్కు మట్టయ్య తెలియజేశారు.



భారీగా పేలుడు పదార్థాలు స్వాధీనం

పోలీసుల అదుపులో నిందితులు

బీబీనగర్,మార్చి 23 (ప్రజాజ్యోతి): హైదరాబాద్ నుండి వరంగల్ వైపు పేలుడు పదార్థాలను అక్రమంగా తరలిస్తున్న ముఠా ను యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పోలీసులు అదుపులో తీసుకున్నారు.నిందితులను అదుపులో తీసుకున్న పోలీసులు.వారి నుండి భారీగా పేలుడు పదార్థాలు, లారీ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు భువనగిరి జోన్ డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర

మీడియాకు వెల్లడించారు. హైదరాబాద్ చెందిన బయ్యపు హనుమంత్ రెడ్డి శ్రీ సాయి,హనుమంతు ఎంటర్ ప్రైజర్ నిర్వహిస్తూ, పేలుడు పదార్థాలు రవాణా చేస్తున్నట్లు తెలిపాడు. హనుమంతు తన డ్రైవర్ నర్సింహులు తో,ఎక్స్ ప్లోసివ్ వాహనంలో పెద్ద మొత్తంలో పేలుడు పదార్థాలు హైదరాబాద్,నుండి వరంగల్ వైపు తరలిస్తుండగా బీబీనగర్ మండలం గూడూరు టోల్ ప్లాజా వద్ద,వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా పట్టుబడినట్లు డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర తెలిపారు.నిందితుల నుండి,6925 కిలోల పేలుడు పదార్థాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు,ఎక్స్ ప్లోసివ్ వాహనం,డ్రైవర్ నర్సింహులు తో పాటు నిందితులు దేవేందర్ రెడ్డి,దత్తు రావు,లింగాల పరు శురాములు లను అరెస్ట్ చేసినట్లు,బయ్యపు హనుమంతు రెడ్డి పరారీలో ఉన్నట్లు,డీసీపీ తెలిపారు. నిందితులపై కేసులు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలిం చిన్ట్లు డీసీపీ వెల్లడించారు. అక్రమ పేలుడు పదార్థాల రవాణాపై నల్గొండ,జనగాం జిల్లాలలోని ఎంటర్ ప్రైజర్ లకు సంబంధాలు ఉన్నట్లు, దీనిపై ప్రత్యేక పోలీస్ బృందాలతో ముమ్మరంగా తనిఖీలు, చేపడుతున్నట్లు డీసీపీ తెలిపారు.



ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ నాగారం శంకర్

భువనగిరి, మార్చి 23 (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కమిటీ ఎస్సీ విభాగం అధ్యక్షులు రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జన్మదిన వేడుకల్లో, పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పిసిసి ఎస్సీ విభాగం రాష్ట్ర కన్వీనర్ నాగారం శంకర్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ విభాగం అధ్యక్షులు దర్గాయి హరిప్రసాద్, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బర్రె నరేష్ జిల్లా కాంగ్రెస్, ఎస్సీ విభాగం ఉపాధ్యక్షులు కొండాపురం, గణేష్, యువజన కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ, ప్రధాన కార్యదర్శి పిల్లి సాయి తదితరులు పాల్గొని కేక్ కట్ చేపించి శాలువాతో మరియు, జ్ఞాపకము అందజేసి ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాగారం, శంకర్ మాట్లాడుతూ ప్రీతం, భవిష్యత్తులో, ఇంకా ఉన్నత



పదవులు అధిరోహించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీలో విద్యార్థి దశ నుంచి నేటి వరకు వివిధ హోదాలలో పనిచేస్తూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేశారని అన్నారు. తెలంగాణ, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి, ప్రీతం కృషి చాలా గొప్పదని ఇటువంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరిన్ని జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు.

తాగునీరు ప్రతి ఒక్కరికీ అందించాల్సిన బాధ్యత అధికారులు చేపట్టాలి

నడిగూడెం, మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి): నడిగూడెం మండలంలో జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎంపీపీ యాతాకుల జ్యోతి మధుబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ నడిగూడెం మండలంలో ప్రతి ఒక్క గ్రామానికి వేసవికాలం దృష్ట్యా తాగునీరు అందించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు, గ్రామాల్లో బోరింగులు, ఓవర్ హెడ్ ట్యాంకులను అధికారులు పర్యవేక్షించాలని, ఎక్కడైనా తాగునీరు అందని ప్రదేశాలను గ్రామపంచాయతీ ట్యాంకర్లను ఉపయోగించి నీటి సరఫరా చేయాలని ఆదేశించారు,



అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తే తగిన చర్యలు తీసుకోబడతాయని అన్నారు, ప్రతిరోజూ సంబంధిత అధికారులు స్పెషల్ ఆఫీసర్లు విధిగా ఆయా గ్రామాల్లో పర్యవేక్షణ చేయాలని సూచించారు, గ్రామ ప్రజలు నీటి

విషయంలో ఇబ్బందులకు గురైతే పూర్తి బాధ్యత అక్కడ ఉన్న అధికారి బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుందని, ప్రత్యక్షంగా ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని అన్నారు, వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో సీజనల్ వ్యాధులు దృశ్య అశాక అధికారులు, సిబ్బంది మొత్తం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు కార్యక్రమంలో తాసిల్దార్ హేమమాలిని, జడ్పీటీసీ బాణాల కవిత నాగరాజు, ఎంపీపీ ఇమామ్, ఎంపీటీసీలు పళ్ళ నర్సిరెడ్డి, గార్లపాటి మాలతి శ్రీనివాసరెడ్డి, గుండు శ్రీనివాస్, బదేటి వెంకటేశ్వర్లు, ప్రత్యేక అధికారులు మరియు కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు...



మాస్టర్ మైండ్స్ పాఠశాలలో ఘనంగా హెలీ వేడుకలు

కోదాడ టౌన్ మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి): స్థానిక మాస్టర్ మైండ్స్ పాఠశాలలో హెలీ వేడుకలను బాలబాలికలు ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పి. కిరణ్ కుమార్ పాల్గొని బాలబాలికలకు హెలీ ప్రత్యేకతను వివరించడం జరిగింది ఈ హెలీ ని సహజ సిద్ధమైన రంగులను మాత్రమే వాడాలని వివరించారు. మన ఇంట్లోనే లభ్యమయ్యే పసుపు, కుంకుమ నీటితో తయారు చేసుకొని ఆనందంగా ఉత్సాహంగా ఆరోగ్యంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ వేడుకల్లో పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని ఈ హెలీని ఆనందంగా జరుపుకున్నారు.

వడగండ్రతో రాలి పాయే, సాగు నీరు లేక ఎండి పాయే అన్నదాతలను అందుకోవాలి ఎంపీపీ

రాజపేట, మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి): రాజపేట మండలంలో అన్నదాతలు ఏ సీజన్లోనైనా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అతివృష్టి, అనావృష్టి, వడగండ్ర వానతో పంటలు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని అప్పుల పాలవుతున్నారని రాజపేట ఎంపీపీ గోపాని బాలమణి అన్నారు. శనివారం రాజపేట మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జనరల్ బాడీ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. అప్పుడు ధాన్యం రాలిపోవడం ఎప్పుడూ పంటలు ఎండిపోవడం జరుగుతున్నాయన్నారు. ఏ కారణం చేతనైనా నష్టపోయిన పంటలకు రైతులకు ఎలాంటి షరతులు లేకుండా నష్టపరిహారం ఎకరానికి పదివేల రూపాయలు చెల్లించి ఆదుకోవాలని ఎంపీపీ కోరారు.

ఇంక్విలాబ్ జిందాబాద్. షాహిద్ భగత్ సింగ్

బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ 93వ వర్ధంతి వేడుకలు దేవరకొండ మార్చి 23 (ప్రజాజ్యోతి) భారత స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, ప్రఖ్యాత ఉద్యమకారుడు, ఢిల్లీ వీధిలో ఎర్ర కాగితాలు చల్లి ప్రజలను చైతన్యపరిచి విప్లవం వర్షిల్చి అనే నినాదాన్ని ఇచ్చి ప్రజల్లో ఉద్యమ పోరాట పటిమలను రగిలించి భారత స్వాతంత్ర్యోద్యమం లో పోరాడిన అత్యంత ప్రభావశీలుడు మన భగత్ సింగ్ ఈ కారణంగానే ఆయనను షహీద్ భగత్ సింగ్ గా కొనియాడబడుతున్నాడు అని డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ తన జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. స్థానిక దేవరకొండ పట్టణం లో బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో భగత్ సింగ్ 93వ వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిపారు. ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా సత్కరించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. పంజాబ్ రాష్ట్రంలో జన్మించి బ్రిటిష్ అధికారులపై తిరుగుబాటు చేసి మన దేశానికి స్వతంత్ర పోరాటంలో ప్రాణాలను లెక్కచేయకుండా స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ కారుడైనా నా జీవితాన్ని దేశం కోసం అంకితం చేస్తానని నాకు మరో కోరిక లేదని చాటి చెప్పారు. అని వివరించారు భగత్ సింగ్ తో పాటు మరో ఇద్దరు విప్లవకారులైన సుకుదేవ్, రాజు గురు లను కూడా మార్చి 23న ఉరి తీయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా మార్చి 23న వారి వర్ధంతిని జరుపుకుంటున్నామని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్, రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం కోశాధికారి పంగుసూరు లింగయ్య, బీసీ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శి చోల్లెటి భాస్కరాచారి, చందంపేట మాజీ జెడ్పీటీసీ బోయపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, డిండి మాజీ జెడ్పీటీసీ నల్ల పెద్దయ్య, స్వర్ణకారుల రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూరకళ్ళ కృష్ణమ్మ చారి, ముదిరాజ్ సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు నాగయ్య ముదిరాజ్, ఆర్యవైశ్య సంఘం వాణిజ్య సెల్ జిల్లా నాయకులు ఆలంపల్లి శ్రీనివాసులు, వడ్డెర సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు వరికుప్పల శ్రీను (ఎన్కె ఆర్సీ), మాజీ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ దేవరకొండ ఎస్.కె బురూద్దీన్, నల్ల వెంకటయ్య, నల్ల మనోహర్, వనం బుచ్చయ్య, గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నీటి ఎద్దడి నివారణకు పటిష్ట చర్యలు

కోదాడ ఆర్డిఓ సూర్యనారాయణ కోదాడ టౌన్ మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి): వేసవిలో పట్టణ ప్రజలకు తాగునీటి ఎద్దడి రాకుండా చూడాలని ఆర్డిఓ సూర్యనారాయణ అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఎంపీపీ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక అధికారులు పంచాయతీ కార్యదర్శులతో త్రాగునీటి ఎద్దడి పై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా... తాగునీటి సమస్యలను



అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. . పైప్ లైన్ లీకేజీ లు ఏర్పడితే వెంటనే స్పందించి వాటిని మరమ్మతులు చేయాలన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు గ్రామాలు అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు. నెలలో మూడు సార్లు తాగునీటి ట్యాంకులను శుభ్రపరచాలని అధికారులను ఆదేశించారు. శుభ్రపరిచిన తేదీని ట్యాంక్ ఫిల్టర్ పై రాయడంతో పాటు రిజిస్టర్లో నమోదు చేయాలని తెలిపారు. తాగునీటి ట్యాంక్ పరిసరాలలో వృర్ణాలు, చెత్తాచెదారం లేకుండా పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు

మోడీ సంస్కరణలకు వ్యతిరేకంగా యువకులు ఉద్యమించాలి

భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పిస్తున్న నాయకులు. ఆలేరు, మార్చి 23, (ప్రజాజ్యోతి): దేశంలో బ్రాహ్మణి యామ్ ఆసిజానికి వ్యతిరేకంగా మోడీ తీసుకు వస్తున్న సంస్కరణలకు వ్యతిరేకంగా యువకులు, ప్రజల ఉద్యమించాలని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి మామిడాల బిక్షపతి, భారత కార్మిక సంఘాల సమైక్య జిల్లా అధ్యక్షుడు గడ్డం నాగరాజు లు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం న్యూ డెమోక్రసీ కార్యాలయంలో భగత్ సింగ్ 93వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని రద్దు చేయాలని మోడీ ప్రభుత్వం పునుకుంటున్నదని, ఈ డి, సిపిఐ పేరుతో దాడులు చేస్తూ రాష్ట్రంలో ఉన్న బిజెపి వ్యతిరేక వ్యక్తులపై దాడులు నిర్వహిస్తూ భయానక వాతావరణం నెలకొల్పితూ తిరిగి అధికారంలోకి రావడానికి వన్నాగాలు పన్నుతుందని ఆరోపించారు. వ్యవసాయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్న రైతాంగ మీద ఉక్కు పాదం మోపిన మోడీ భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో యువకులు ప్రజలు ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కె ఆదవయ్య, ఇక్కిరి సహదేవ్, మామిడాల సోమయ్య, నేరేడు స్వామి, టంగుటూరు మాజీ సర్పంచ్ కట్ట నరసింహారెడ్డి, ఇక్కిరి శ్రీను, ఈ బీరయ్య, పంజాల మురళి, పిడిపన్య జిల్లా కార్యదర్శి మామిడాల ప్రవీణ్, మామిడాల మహేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల డిమాండ్స్ డే వేడుకలు

జర్నలిస్టుల సమస్యలన్నింటినీ వెంటనే పరిష్కరించాలి... ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య వారధిగా పనిచేసే వారే జర్నలిస్టులు... డా. చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్.



దేవరకొండ, మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి) ప్రజల సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు వెలికితీస్తూ ఆ సమస్యను ప్రభుత్వానికి చేరవేసే క్రమంలో నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాస్తూ ఎటువంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా నిజాయితీగా వారలను రాస్తూ అటు ప్రభుత్వంలో ఏం జరుగుతుంది అనే విషయాన్ని ప్రజలకు కండ్లకు కట్టినట్లుగా వివరించే వారే జర్నలిస్టులు అని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. దేవరకొండ పట్టణంలోని బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల డిమాండ్స్ డే వేడుకలు జరుపుకున్నారు. జర్నలిస్టులందరికీ శాలువలతో సత్కరించి జర్నలిస్టుల డిమాండ్స్ డే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా

బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల వృత్తి అనేది సమాజంలో సామాజిక స్పృహ నిగుడవైనట్లుంటే సమాచారం వెలికి తీసి సమాజంలో ఉన్నటువంటి మంచి బయటికి తీసి ప్రజలందరికీ తెలియజేసే ఒక బాధ్యత. అటు ప్రభుత్వానికి ఇటు ప్రజలకు మధ్య వారిదల పని చేసే వారు జర్నలిస్టులు. అలాంటి వారికి ఉన్న కొన్ని న్యాయమైన డిమాండ్లను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని వారు కోరారు. చింతపల్లి ఆంధ్రజ్యోతి వెంకటేశ్వర్లుకు ఆత్మశాంతి చేకూరాలని మౌనం పాటించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సాను

భూతి ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, రిజిస్టర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం కోశాధికారి పంగునూరు లింగయ్య, బీసీ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శి చోలేటి భాస్కరాచారి, చందంపేట మాజీ జెడ్పీటిని బోయపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ముదిరాజ్ సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు నాగయ్య ముదిరాజ్, స్వర్ణకారుల రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూరెళ్ళ కృష్ణ చారి, బీసీ మైనార్టీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు ఎం.డి. అబ్దుల్ కలాం, కౌన్సిలర్ నేతాల శ్రీనివాస్ యాదవ్, జర్నలిస్టులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేసీఆర్ కు బిగ్ షాక్ మరో మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజీనామా..



నిడమానూరు, మార్చి 23 (ప్రజాజ్యోతి): పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ బీఆర్ఎస్ లో రాజీనామాలు పర్వం కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే పలువురు సిట్టింగ్ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, కీలక నేతలు

పార్టీని వీడగా.. తాజాగా నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన కీలక నేత గులాబీ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే తేరా చిన్నపరెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు రాజీనామా లేఖను శనివారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ కు ప్రంపించారు. కాగా, వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నల్లగొండ ఎంపీ స్థానం నుండి పోటీ చేయాలని తేరా చిన్నపరెడ్డి భావించారు. ఆయనకు డిటెయిల్ సైతం కన్ఫామ్ అయినట్లు ఒక దశలో జోరుగా ప్రచారం జరిగింది. కానీ బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కేసీఆర్ నల్లగొండ ఎంపీ డిటెయిన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డి సోదరుడు కంచర్ల కృష్ణారెడ్డికి రెడ్డికి కేటాయించారు. నల్లగొండ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి పేరును కేసీఆర్ శనివారం అధికారికంగా ప్రకటించారు. దీంతో తీవ్ర అసంతృప్తికి గురైన చిన్నపరెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపిని ఓడించాలి

సిఐటియు జిల్లా కార్యదర్శి నెమ్మది వెంకటేశ్వర్లు



తుంగతుర్తి మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి): త్వరలో జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కార్మికులంతా ఒకటై కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని ఓడించేందుకు సన్నద్ధం కావాలని సిఐటియు జిల్లా కార్యదర్శి నెమ్మది వెంకటేశ్వర్లు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో సిఐటియు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బుర్ర శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. గడచిన పది సంవత్సరాల కాలంలో దేశంలో బిజెపి కార్మిక కర్షక ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అనుసరించిన మందిపడ్డారు. కార్మికులు పోరాడి సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలను నిర్వీర్యం చేస్తూ కార్మిక వ్యతిరేక నాలుగు లేబర్ కోడులను తీసుకొచ్చి కార్మికులను యాజమాన్యాలకు కార్పొరేట్ శక్తులకు కట్టు బానిసలుగా మార్చేందుకు యత్నిస్తున్నారని అన్నారు. కార్మిక వ్యతిరేక చట్టాలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశం అన్ని రంగాల్లో వెనుకబాటుకు గురైనది అన్నారు కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం నరేంద్ర మోడీ పట్ల వస్తున్న వ్యతిరేకతను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు మతం పేరుతో ప్రజల మధ్య వైశామ్యాల పెంచి ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు. బిజెపి మతోన్మాద కార్పొరేట్ విధానాలను ఎన్నికల్లో ఓడించాలని లేకుంటే

డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని కోరారు. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న 20 కోట్ల మంది సంగఠిత హమాల్లి వర్కర్స్ మోడీ వచ్చిన తర్వాత ఉపాధి కోల్పోయారని విమర్శించారు. దేశంలో ఎగుమతి దిగుమతి చేసే హమాల్లి కార్మికులకు సంక్షేమ బోర్డు ను ఏర్పాటు చేయాలని ఏప్రిల్ మొదటి వారంలో హమాల్లి సంక్షేమ బోర్డు సాధన కోసం అనేక కార్యక్రమాలు

గ్రామపంచాయతీ కార్మికులకు కనీస వేతనాల తో పాటు పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే విడుదల చేయాలని నెమ్మది కోరారు. ఈ సమావేశంలో సిఐటియు జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం రాంబాబు, శ్రామిక మహిళా కన్వీనర్ చెరుకు యాక లక్ష్మీవజ్రే సైధయ్య, అవలయ్య, బాబు, సింగిల్ రావు, యాదగిరి, వెంకటేశ్వర్లు, వెంకన్న, జానికి, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాక్టర్ మోటార్ సైకిల్ డీ



పెద్దవూర మార్చి 23 (ప్రజా జ్యోతి) నాగార్జున సాగర్ హిల్ కాలనీ కి చెందిన పల్లవల కార్తిక్ తండ్రి ఏడుకొండలు, వయస్సు : 18 సం. మరియు తన స్నేహితుడు అయినా నూకం అఖిల్ అను వారు ఇద్దరు కలిసి సాయంత్రం ఘట నాగార్జున సాగర్ నుండి తమ బజాజ్ ఫ్లాటినా బండి పై బయలుదేరి పెద్దవూర కు వస్తుండగా, సుమారు రాత్రి 08.30 గంటల సమయంలో వారు పెద్దవూర మండలంలోని నాయనవాని కుంట స్టేజి వద్దకు వచ్చేసరికి అదే సమయంలో పెద్దవూర వైపు నుండి నాయనవాని కుంట గ్రామం వైపు వెళ్తున్న ట్రాక్టర్ నెంబర్ %౫-05-జూ-%-6634 గల దాన్ని నడుపుతున్న కూనరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి అను అతను ట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యం గా మలుపు తిప్పి కార్తిక్ మరియు అఖిల్ వారి మోటార్ సైకిల్ ను డీ కొట్టడం జరిగింది.. అట్టి ప్రమాదంలో ఇద్దరికీ తీవ్ర రక్త గాయాలు



అయి అఖిల్ అక్కడికక్కడే చనిపోయారు. కార్తిక్ ను మెరుగైన చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ తీసుకెళ్లగా అక్కడ వెల్సెన్ ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతూ మధ్యరాత్రి చనిపోవడం జరిగింది. మృతులు ఇద్దరు నాగార్జున సాగర్ లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ లో ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం%శీ% పూర్తి చేసినారు. కార్తిక్ తండ్రి ఏడుకొండలు ఫిర్యాదు మేరకు పి. వీరబాబు, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ పెద్దవూర కేసు నమోదు చేసి సాగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు పోస్టుమార్టం నిర్వహించడం జరిగింది.